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1. Συμπληρώνω τον πίνακα. 
 

Ονομασία Αριθμός ΕΧ ΔΧ ΜΧ Ε Δ Μ 

τριάντα έξι χιλιάδες οκτώ        

 
 

83.041       

 
 

  6 0 0 9 7 

πενήντα χιλιάδες εξακόσια ενενήντα 
τρία 

       

 
 

98.426       

 
 

  7 2 5 0 3 

σαράντα δύο χιλιάδες οχτώ        

 
2. Αναλύω τους αριθμούς όπως στο παράδειγμα. 
 

98.765 = (9 ● 10.000) + (8 ● 1.000) + (7 ● 100) + (6 ● 10) + (5 ● 1) 
 
91.200= _______________________________________________________________ 
 
51.001= _______________________________________________________________ 
 
68.734= _______________________________________________________________ 
 
34.097= _______________________________________________________________ 
 
70.406= _______________________________________________________________ 

 
3. Φτάνω στον αριθμό στόχο. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
50.000 

5 Χ  ………… 52.240 -  ………… 

34.000 + ………… 45.350 + ………… 

 
80.000 

4 Χ  ………… 56.000 -  ………… 

91.400 -  ………… 75.400 + ………… 


